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Raspuns consolidat la solicitarile de clarificari
Privind documentatiile de atribuire pentru achizitia de „Servicii de inchiriere transport persoane aferente perioadei martie-aprilie 2022” si  „Servicii de inchiriere transport persoane aferente lunii mai 2022” pentru proiectul ROSE AG148 din data 27.01.2022 va transmitem raspunsul la solicitarile de clarificari:
1.Intrebare:
De unde se deduce numărul curselor solicitate ?

Raspuns:
In total se vor efectua 3 vizite de studiu, la 3 agenți economici, în 3 zile diferite. Zilele exacte de desfășurare a vizitelor urmează a fi stabilite exact în funcție de evoluția situației pandemice și de disponibilitatea agentului economic în perioada 16 martie-30 iunie 2022.

2. Intrebare:
Care este durata unei deplasări?

Raspuns:
O deplasare presupune un singur drum pe zi, de la facultate la agentul economic și retur. Durata totala a unei vizite este însumarea timpilor necesari parcurgerii drumului de la facultate la operatorul economic, staționarea pe durata efectuării vizitei la agentul economic (de regula vizitele de studiu au o durata de 2-3 ore la un agent economic) și respectiv timpul necesar parcurgerii drumului de la operatorul economic înapoi la facultate.
Nu este de așteptat ca aceasta durata să fie mai mare de 9 ore, însă în condiții de trafic intens pot exista și astfel de situații.

3.Intrebare:
 Precizați dacă doriți să transportați cu microbuz (12 persoane x 5 microbuze=60) sau cu autocar 40-60 Persoane. 

Raspuns:
Dorim transport cu autocar. Capacitatea mijlocului de transport necesar unei deplasări este de 40-60 de persoane, se efectuează o cursă pe zi, într-o singură locație, la un singur agent economic.

4.Intrebare:
 Acțiunea se desfășoară în intervalul orar 7,00-17,00. Plătiți cazarea și masa șoferului? sau asigurați cazarea șoferului acolo unde cazați studenții.
Raspuns:
Deplasarea nu presupune cazarea studenților, se are in vedere efectuarea unor vizite care presupun plecare dimineața și întoarcerea în același loc seara, anume la sediul facultății din Universitatea Politehnica București.
Având în vedere aceste aspecte, nu asigurăm cazare pentru șofer și nici masă.
5. Intrebare:
Doriți ca oferta de preț să fie în Ron /km , pentru că nu ați precizat un număr de km care vor fi parcurși pentru a putea da o valoare prestației de transport.
Raspuns:
Oferta de preț poate să fie în Ron/ Km, luând in calcul ca deplasările au loc pe o distanta de aproximativ 250km/cursa/zi.

6. Intrebare:
Pentru invitațiile de participare Nr. inreg. 1394/18.01.2022, Nr.1393/18.01.2022, vom trimite oferta inițial pe email si solicitam confirmare de primire si doar daca solicitați dvs trimitem prin posta? 
Raspuns:
Oferta dumneavoastră, în formatul indicat în Anexă, va fi depusă în conformitate cu termenii şi 
condiţiile de prestare precizați și va fi trimisă la:
Adresa: Splaiul Independetei nr 313, corp Rectorat, cam. 102-104, Serviciul Achizitii, sector 6, Bucuresti, cod postal: 060042  sau pe E-mail: mariana.relenschi@upb.ro
7.Intrebare:
In invitatia de participare sunt prevazute locatiile si perioada cand se efectueaza vizitele, dar nu sunt prevazuti km/cursa. Cate curse se efectueaza pe zi, durata de stationare?
Raspuns:
Distanta exacta in km depinde de ruta aleasa de transportator. Este necesar un singur drum pe zi de la facultate la agentul economic si retur. Durata totala a unei vizite este insumarea timpilor necesari parcurgerii drumului de la facultate la operatorul economic, stationarea pe durata efectuarii vizitei (de regula vizitele de studiu au o durata de 2-3 ore) si respectiv timpul necesar parcurgerii drumului de la operatorul economic inapoi la facultate.
Nu este de asteptat ca aceasta durata sa fie mai mare de 9 ore, insa in conditii de trafic intens pot exista si astfel de situatii.
8.Intrebare
In formularul de specificatii tehnice se precizeaza ca transportul va fi asigurat de un microbuz de minim 40 si 60 de locuri, pe o distanta de 250km/cursa/zi, 3 curse , durata unei curse este de 10h, in intervalul 07-17, care intra in contradictie cu pct. 2 specificatii tehnice din termeni si conditii de prestare unde se precizeaza ca transportul va fi asigurat cu microbuze capabile sa transporte minim 12 persoane , pe o distanta de 30 km/cursa/zi, 9 curse, durata cursa 5 h in interval orar 09.30-13.30.
Raspuns:
Capacitatea mijlocului de transport este de 40-60 de persoane, se efectueaza 1 cursa pe zi, intr-o singura locatie.
9. Intrebare:
Va rogam sa precizati categoria mijlocului de transport, capacitatea necesara de persoane ce trebuie transportate, numarul de curse/zi pe fiecare locatie, numarul de km intre locatii, durata estimata in ore/zi.
Raspuns:
Categoria mijlocului de transport un autocar,  vor fi intre 40-60 de persoane, se va face o cursa/zi, locatiile le gasiti in invitatia de participare, 250 de km pe zi (tur-retur), durata maxima va fi de 10h/zi.
10. Intrebare:
Termenul de realizare face referire la data cand prestatorul este pregatit sa efectueze transportul?
Raspuns:
Termenul de realizare face referire la perioada in care se va efectua transportul.
11. Intrebare:
La pct. 1 din termeni si conditii de prestare plata se va efectua dupa efectuarea transportului , pe baza facturii prestatorului si a processului verbal de receptie in termen de?
Raspuns:
Plata serviciilor prestate se va efectua in termen de maxim 30 de zile de la data receptiei serviciilor, respectiv de la data semnarii procesului verbal de receptie de ambele parti si in baza facturii emise.


Intocmit,
Corina Relenschi
